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DECRETO Nº 021, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2018.

Ementa: “Dispõe sobre a suspensão do ensino na Escola Estadual Municipalizada Cachoeira do Funil e na Escola Municipalizada Tangará.”

 


O Prefeito Municipal de Rio das Flôres, Estado do Rio de Janeiro, eleito e empossado na forma da Lei, usando de suas atribuições legais e de conformidade com a legislação em vigor e,

 


CONSIDERANDO o expediente da Secretaria Municipal de Educação, exarado no processo administrativo nº 909/2018;
 


CONSIDERANDO ser de competência da municipalidade a promoção e melhoria qualitativa do ensino ministrado nas escolas da Rede Municipal;

 


CONSIDERANDO que o número de alunos matriculados na Escola Estadual Municipalizada de Cachoeira do Funil e Escola Estadual Municipalizada  Tangará, encontra-se abaixo do estabelecido pelas normas de ensino;

 


CONSIDERANDO que o município possui transporte escolar que atende a toda rede de ensino, possibilitando a transferência dos alunos para outras escolas da Rede Municipal, sem prejuízo no ensino;

 


CONSIDERANDO que tal medida garantirá melhor desenvolvimento no trabalho pedagógico;

 


CONSIDERANDO finalmente, que será cumprido o compromisso do Governo Municipal em garantir a todas as crianças acesso à escola e educação de qualidade,
DECRETA:

 


Art. 1º - Fica suspenso por prazo indeterminado o ensino nas instituições de ensino abaixo denominadas:
a - Escola Estadual Municipalizada de Cachoeira do Funil;

b - Escola Municipalizada Tangará.
 


Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário, gerando efeitos retroativos a 1º de fevereiro do corrente ano.

Rio das Flôres, de 21 de fevereiro de 2018.

Vicente de Paula de Souza Guedes

Prefeito Municipal

