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                        Estado do Rio de Janeiro

  Prefeitura Municipal de Rio das Flôres


PORTARIA Nº 199 DE 17 DE MAIO DE 2018.

Vicente de Paula de Souza Guedes, Prefeito Municipal de Rio das Flôres, Estado do Rio de Janeiro, eleito na forma da lei, usando de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO a aprovação e classificação obtida pelo candidato no concurso público realizado pela Prefeitura Municipal de Rio das Flôres, cujo resultado foi homologado em 29 de junho de 2012, através da Portaria nº 102 de 29 de junho de 2012; 

CONSIDERANDO a legalidade e idoneidade dos documentos apresentados pelo candidato no prazo determinado pela Secretaria Municipal de Administração;
CONSIDERANDO a decisão judicial exarada no Processo Judicial nº 0000398-36.2016.8.19.0048 e o Processo Administrativo nº 2571\2018; 
CONSIDERANDO a aprovação nos exames de saúde realizados pelo Médico (a) do Trabalho devidamente credenciado(a), cujo laudo considera o candidato apto, do ponto de vista de sua saúde física e mental, a ocupar o cargo para o qual foi aprovado;
RESOLVE:
Nomear, PATRICIA EMILIA DE ALMEIDA SANTOS, portador da CTPS nº 99.286 – Série 080\RJ, inscrito no CPF sob o nº 858.813.257-53, no cargo de Psicóloga com lotação na Secretaria Municipal de Assistência Social, a partir de 17 de maio de 2018.
A nomeada terá o prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação deste Ato para assinar o Termo de Posse, sendo a não observância deste prazo, motivo de insubsistência da nomeação e de consequente vacância do cargo.

Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.
Gabinete do Prefeito em 17 de Maio de 2018.

Vicente de Paula de Souza Guedes
Prefeito Municipal
